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TÁRGY: Hunyadi utca 3/A. társasház parkolási kérelme  
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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 

 

A Hunyadi utca 3/A. társasház lakói képviseletében a társasház közös képviselője azzal a 

kéréssel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a háztömb előtti parkolás szabályozása 

érdekében a „Lakóknak fenntartott parkoló” jelzőtábla kerüljön kihelyezésre. 

A lakóközösség szerint a közelben dolgozók az ingyenes parkolás miatt reggeltől 1600 – 1630-

ig elfoglalják a parkolóhelyeket, így az ott lakók gépjárműveikkel nem tudnak a tömb előtt 

parkolni. Mindenképpen megoldást szeretnének a parkolási problémájukra.  

A kérelmező által jelzett táblát nem szabályozza a KRESZ, „Mindkét irányból behajtani tilos, 

kivéve engedéllyel”, illetve „Várakozni tilos, kivéve engedéllyel” táblák kihelyezése jöhetne 

esetleg szóba, de mindkét esetben fennállna az a probléma, hogy csak az ott lakók 

(engedéllyel rendelkezők) várakozhatnának, illetve hajthatnának be a területre, kizárva ezzel 

akár a hozzájuk látogatókat, illetve a szolgáltatókat. 

Megoldást jelenthet a 2 órás várakozási övezet kiterjesztése erre a területre (az utca másik 

oldalán, a Hunyadi utca 4. számú épület melletti parkolók szintén a 2 órás övezetbe 

tartoznak). 

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

Szekszárd, 2019. május 10. 

                                                                                                                       Märcz László  
                                                                                               igazgatóságvezető  
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottságának …./2019. (V.14.) határozata 

a Hunyadi utca 3/A. társasház parkolási kérelméről 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a 

Hunyadi u. 3/A. számú társasház körüli parkoló forgalmi rendjének módosítására irányuló 

kérelmet, és  

 

a) javasolja a közgyűlésnek, hogy az érintett parkolót sorolja be a 2 órás várakozási 

övezetek közé; 

b) nem támogatja azt. 

 

Határidő: 2019. május 31. 

Felelős: Märcz László igazgatóság vezető      
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